

افزایش ۲۰ تا ۲۵ درصدی قیمت آجیل در آستانه نوروز

رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آجیل و خشکبار تهران گفت: افزایش نرخ ارز در کنار خشکسالی‌های اخیر، کاهش تولید داخلی، سرمازدگی و گرم‌زدگی باعث شده به طور متوسط بیش از ۲۰۰ کالا در این صنف رشد قیمت ۲۰ تا ۲۵ درصدی داشته باشد.

ولی آجیل مورد نیاز برای ایام نوروز تامین است و کمبودی وجود ندارد. به گزارش ایراسین، با نزدیک شدن به سال ۱۴۰۴ تب و تاب خرید آجیل برای ایام نوروز در میان خانواده‌ها افزایش می‌یابد. در مقابل گزارش‌های میدانی از فروشگاه‌های سطح شهر حاکی از آن است که قیمت انواع آجیل در مقایسه با اسفند ۱۴۰۲ افزایش چشمگیری داشته و این مسئله باعث شده مردم مقدار کم‌تری آجیل تهیه کنند. به گفته برخی از فعالان این صنف خانواده‌های زیادی انواع تخمه را به آجیل‌های مغز برای ایام نوروز ترجیح می‌دهند و از حجم خریدهای خود نسبت به سال‌های گذشته کاسته‌اند. غلامرضا خادمی، رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آجیل و خشکبار تهران در رابطه با قیمت آجیل در آستانه نوروز ۱۴۰۴ به خبرنگار ایراسین گفت:

افزایش نرخ ارز باعث شده به طور متوسط بیش از ۲۰۰ کالا در این صنف رشد قیمت ۲۰ تا ۲۵ درصدی داشته باشد چرا که بخشی از خشکبار وارداتی بوده و در شرایط فعلی با تعرفه‌های گمرکی بالا وارد کشور می‌شوند. همچنین در کنار نوسانات نرخ ارز باید به خشکسالی‌های اخیر، کاهش تولید داخلی، سرمازدگی و گرم‌زدگی به عنوان علل دیگر افزایش قیمت آجیل در آستانه سال جدید اشاره کرد.

به گفته این مقام صنفی آجیل به دلیل تنوع بالا بالای مصوبی ندارد، خدماتی در این‌باره توضیح داد: تنوع قیمتی انواع پسته، فندق، بادام و… سبب شده این اقدام قیمت مصوب نداشته باشد. برای نمونه ما اکنون شاهد عرضه حدود ۱۵ نوع پسته اکبری، هفت نوع بادام یا سه نوع بادام هندی و انواع مغزپخت در بازار هستیم. از این رو امکان قیمت گذاری در این صنف وجود ندارد.

گشت و گذاری در بازار آجیل و خشکبار اصفهان نشان می‌دهد اکنون هر کیلوگرم بادام زمینی ۱۴۰ تا ۵۴۰ هزار تومان، تخمه هندوانه ۱۹۰ تا ۴۰۰ هزار تومان، تخمه گل آفتابگردان ۱۱۰ تا ۵۵۰ هزار تومان، تخمه جابانی ۱۹۰ تا ۶۰۰ هزار تومان، تخم کدو ۱۷۵ تا ۷۱۵ هزار تومان، بادام برحسب نوع ۶۹۰ تا یک میلیون و ۲۵۰ هزار تومان، مغز بادام ۸۵۰ هزار تا یک میلیون و ۹۵۰ هزار تومان، بادام هندی ۵۰۰ تا یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان و مغز گردو بیش از ۶۵۰ هزار تومان قیمت خورده است.

پسته گران‌ترین عضو فروشگاه‌های آجیل و خشکبار در اسفند ۱۴۰۲ محسوب می‌شود و قیمت نمونه درجه یک آن به بالاتر از دو میلیون تومان می‌رسد. بر این اساس قیمت هر کیلوگرم پسته فندقی و کله قوچی به عنوان نمونه اقتصادی از ۸۵۰ هزار تومان، پسته اکبری از یک میلیون تومان و پسته احمد آقایی از یک میلیون و ۱۴۰ هزار تومان شروع می‌شود.

همچنین قیمت هر کیلوگرم آجیل تخمه‌دار برحسب کیفیت بین ۴۰۰ هزار تا یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان است و این رقم برای هر کیلوگرم از آجیل‌های مغز به ۸۰۰ هزار تا دو میلیون و ۵۰۰ هزار تومان افزایش می‌یابد.

در انتها رئیس اتحادیه صنف فروشندگان آجیل و خشکبار تهران درباره میزان عرضه آجیل در بازار بیان داشت: آجیل مورد نیاز برای ایام نوروز تامین است و کمبودی در این زمینه وجود ندارد. مردم می‌توانند آجیل و خشکبار مورد نیاز خود را با قیمت‌های مناسب از واحدهای صنفی دارای پروانه کسب خریداری کنند.

شناسایی فرار مالیاتی فروشنده نرم‌افزار با در آمد ۱۵۶ میلیارد تومانی

رئیس مرکز بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی و پولشویی سازمان امور مالیاتی کشور از شناسایی فرار مالیاتی یک واحد تولید و انتشار نرم افزار در استان اصفهان خبر داد و گفت:

در مجموع مبلغ ۲۱ میلیارد تومان مالیات و جرایم مربوطه از سوی مطالبه شده و در مرحله وصول است. به گزارش ایرنا، شاهین مستوفی در خصوص صادق فرار مالیاتی در اداره کل امور مالیاتی استان اصفهان گفت: پس از اجرائی عملیات بازرسی مالیاتی موضوع ماده ۱۸۱ قانون مالیات‌های مستقیم از محل فعالیت یک واحد صنفی فعال در زمینه تولید و انتشار نرم افزار، کتمان درآمد ۱۵۶ میلیارد تومانی مؤدی در سال‌های ۱۳۹۳ تا ۱۴۰۲ که از طریق استفاده از حساب‌های بانکی متعدد اجاره‌ای (حساب بانکی اشخاص ثالث) صورت می‌پذیرفت، احراز شد.

مستوفی در خصوص میزان مالیات و جرایم متعلقه این مؤدی افزود: با صدور اوراق تشخیص و مطالبه مالیات در منابع مالیات بر درآمد و مالیات بر ارزش افزوده، مبلغ ۲۱ میلیارد تومان اصل مالیات مرتبط با درآمد کتمان شده از مؤدی مزبور مطالبه شده؛ این در حالی است که مؤدی مذکور در مجموع سنوات یادشده، مبلغ ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان درآمد در اظهارنامه‌های تسلیمی به سازمان امور مالیاتی ابراز کرده بود. رئیس مرکز بازرسی، مبارزه با فرار مالیاتی و پولشویی سازمان امور مالیاتی کشور، خاطرنشان کرد: اقدامات لازم در راستای وصول مالیات متعلقه با رعایت موازین قانونی، از طریق اداره کل امور مالیاتی استان اصفهان در حال انجام و پیگیری است.

دوشنبه ۲۷ اسفند ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** - **شماره ۵۱۳۹**

اقتصاد

شعار جهش تولید در بزرگ‌ترین فولادساز کشور محقق شد

هفته پر برکت پایان سال برای گروه فولاد مبارکه



مدیرعامل گروه فولاد مبارکه که در جلسه‌ای پس از گفت‌وگو با مدیران این مجموعه معنی فولاد سنگان خراسان تصریح کرد:مجموعه معنی گروه فولاد مبارکه تقویت وساختارمند خواهد شد. عبور از ظرفیت اسمی شرکت صنایع معنی فولاد سنگان خراسان ازجمله دستاوردهای ارزشمند این شرکت بود که هم‌زمان با حضور مدیرعامل گروه فولاد مبارکه و هیئت همراه در این مجموعه محقق شد.سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در حاشیه بازدید از فولاد سنگان اظهار کرد شرکت فولاد سنگان خراسان در حوزه تولید گندله و کئنستره از واحدهای پیشرو و خوب گروه فولاد مبارکه به حساب می‌آید که ظرفیت تولید سالانه ۵ میلیون تن است. در شرکت آیل نیز که در همین منطقه واقع شده به‌ویژه محصولات بسا ارزش‌افزوده بالا، یکی از جهت‌گیری‌های اصلی ما برای تحقق این امر است. او افزود تمرکز و توسعه متوازن زنجیره ارزش و زیرساخت‌های موجود و همچنین نگاه جدید به حوزه صادرات و ارتقای رقابت‌پذیری در بازارهای جهانی از دیگر استراتژی‌های در دستور کار شرکت فولاد مبارکه برای قرار گرفتن در بین ۲۰ شرکت فولادساز برتر جهان است. مدیرعامل گروه فولاد مبارکه با بیان اینکه فولاد مبارکه از سرمایه‌گذاری یک هزار و ۵۸۰ میلیارد تومان در سال ۸۵ در بورس آغاز به کار کرد و در پایان سالان تولیدی افزایش سرمایه داشته و امروز به ۱۵۰ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری در بورس رسیده است. گفت: در این مجمع، رشد حدود ۲۹ درصدی در افزایش سرمایه از محل سود انباشته رقم خواهد خورد. گفتنی است در پایان این مجمع با رأی اکثریت سهام‌داران حقیقی و حقوقی میزان سرمایه شرکت فولاد مبارکه از ۱۰۸ هزار میلیارد تومان به ۱۵۰ هزار میلیارد تومان و به میزان ۴۲ هزار میلیارد تومان و معادل ۲۸۸۹ درصدافزایش یافت.

ک مجموعه معنی گروه فولاد مبارکه تقویت و ساختارمند خواهد شد

او ادامه داد: بنامه ما این است که در حوزه معنن، از پروژه‌ها و نگاه روه‌بجوی شرکت فولاد سنگان حمایت کنیم. پروژه‌های مطرح‌شده در این جلسه، قطعاً موردتوجه و اولویت ماست. همچنین سرمایه‌گذاری در حوزه نیروگاهی و ظرفیت‌های خدادادی موجود اهمیت زیادی دارد.۱۶۰۲۰۰ صراحتاً بر این نکته تأکید می‌کنم که فولاد مبارکه آمادگی آن را دارد تا از پروژه‌های فولاد سنگان حمایت کند.مدیرعامل گروه فولاد مبارکه که تأکید کرد باید کل منطقه مجدداً ارزیابی شود و از همین رو، هلدینگ معنی ما در گروه فولاد مبارکه تقویت و ساختارمند خواهد شد. حوزه اکتشافات ما نیز ثبت شده و با جدیت درصدد اکتشافات جدید است. باید با مجموعه آیل در زمینه‌های مشترک در حوزه حمل‌ونقل، همچون خرید ماشین‌آلات معنی، سرمایه‌گذاری کنیم.

ک بازدید از کارخانه گندله‌سازی فولاد سنگان و شرکت فراوری معنی آیل کانی پارس

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه و هیئت همسران در ادامه از کارخانه گندله‌سازی و ماشین‌آلات استخراج معنن شرکت صنایع معنی فولاد سنگان بازدید کرد و به رسم یادبو یک نهال در این شرکت‌ها، مدیر حوزه مدیرعامل، مدیر روابط عمومی و مدیر فراوری مجموعه صنعتی غرس کرد. همچنین هم‌زمان با حضور سعید

زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه، در شرکت فولاد سنگان، این شرکت از ظرفیت اسمی تولید سالانه ۵ میلیون تن گندله کرد. مدیرعامل گروه فولاد مبارکه و هیئت همراه پس از بازدید از شرکت صنعتی و معدنی آیل پارسیان سنگان، به‌منظور بازدید از بخش‌های مختلف و طرح‌های پیش روی شرکت فراوری معنی آیل کانی پارس، وارد این مجموعه شدند.

ک آینده معنی کشور در منطقه سنگان است

سعید زرندی در بازدید از شرکت فراوری معنی آیل کانی پارس با حضور در نشست با مدیران این مجموعه اظهار کرد: آینده معنی کشور در منطقه سنگان است و گروه فولاد مبارکه در تلاش برای توسعه این منطقه و سرمایه‌گذاری بیشتر در آن است. شرکت‌های فراوری معنی آیل کانی پارس و صنایع معنی فولاد سنگان، مجموعه‌هایی هستند که برای ایجاد ظرفیت تولید ۱۰ میلیون تن، روی آن‌ها حساب باز کرده‌ایم. او افزود با توجه به وجود دو کارخانه کئنستره با ظرفیت هر یک به میزان ۵ میلیون تن در منطقه سنگان، برنامه فولاد مبارکه برای سرمایه‌گذاری در این حوزه جدی است. این دو مجموعه معنی ظرفیت آن را دارند که به یک مجتمع بزرگ معنی تبدیل شوند تا بتوانند با هم‌افزایی بیشتر با یکدیگر همکاری کنند.

ک ساختارمند خواهد شد حمل‌ونقل ریلی فولاد مبارکه توسعه می‌یابد

آخرین دستگه از ۵۰ دستگه لوکوموتیو باری MA۲۴ روز پنجمشبه ۱۳ اسفندماه طی مراسمی در محل شرکت مهندسی و ساخت لوکوموتیو مینا با حضور مدیران عامل شرکت فولاد مبارکه و گروه مینا به فولاد مبارکه تحویل شد. با استفاده از این ۵۰ دستگه لوکوموتیو باری، سالانه ۱۶۰ میلیون لیتر سوخت کمتر در سیستم حمل‌ونقل کشور مصرف می‌شود و به‌نوعی این اقدام فولاد مبارکه علاوه بر توسعه زیرساخت‌های ریلی کشور، یک اقدام مهم محطاً زیستی محسوب می‌شود. سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در این مراسم با اشاره به جایگاه ویژه فولاد مبارکه به عنوان یکی از بزرگ‌ترین شرکت‌های صنعتی ایران، گفت: این مجموعه برای انجام فرایند تولید خود نیازمند سیستم پشتیبانی قوی در حوزه‌های مختلف است. تاکنون در سه بخش با گروه مینا همکاری

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

رهن کامل آپارتمان در اصفهان میلیاردر شد

آگهی‌های بسیاری برای رهن کامل آپارتمان در محله‌های متوسط شهر با بودجه کمتر از ۱ میلیارد تومان منتشر می‌شود ولی در بسیاری از محله‌های شهر برای رهن کامل آپارتمان باید بیش از ۱ میلیارد تومان هزینه کرد. این مبلغ در محله‌های لوکس شهر به بیش از ۵ میلیارد تومان می‌رسد. به گزارش ایراسین، بخش چشم‌گیری از پیشنهادهات رهن و اجاره در بازار مسکن اصفهان مربوط به املاکی با رهن کامل و بدون اجاره ماهانه است. اگرچه در گذشته سهم این بخش از بازار رهن و اجاره به مراتب بزرگ‌تر از امروز بود ولی امروز هم مستأجران بسیاری متقاضی رهن کامل آپارتمان هستند و هم مالکان بسیاری حاضرند ملک خود را در قبال رهن کامل به دست مستأجر بسپارند. بر اساس یک فرمول قراردادی در بازار مسکن کین یک چهارم تا یک هفتم قیمت ملک معادل رهن با ۳۰ تا ۳۰۰ کیل آن برای یک سال است و هر میلیون رهن با ۳ هزار تومان اجاره برابری می‌کند. بررسی آگهی‌های رهن و اجاره بازار مسکن اصفهان نیز نشان می‌دهد در نیمه دوم اسفند ۱۴۰۳ آپارتمان‌های بسیاری با رهن کامل آگهی شدند. در محله‌های متوسط شهر اصفهان آپارتمان‌های بسیاری با رهن کامل کمتر از ۱ میلیارد تومان برای اجاره آگهی شدند. با این حال آپارتمان‌های نوساز، بزرگ و خوش‌جا در این مناطق رهن کامل بالاتر از ۱ میلیارد تومان برای اجاره با قیمت ۲ میلیارد دیگر یا ۱ میلیارد تومان برای اجاره آگهی شدند. این محله‌ها معمولاً متعلق به افراد ثروتمند یا سرمایه‌گذارانی است که قصد سرمایه‌گذاری در بازار مسکن اصفهان را دارند. در مناطق لوکس شهر دیده می‌کشد که آپارتمان برای یک سال اجاره با قیمت یک آپارتمان در محله‌های متوسط شهر برابری می‌کند. امروز رهن کامل آپارتمان در محله‌های همجوار با زاینده‌رود به ازای مبلغ ۱ میلیارد تومان نیاز دارد و در بسیاری از موارد به بیش از ۵ میلیارد تومان می‌رسد.گفت‌وگو با فعالان بازار مسکن اصفهان نشان می‌دهد پیشنهاده رهن کامل آپارتمان از سوی مالکان در محله‌های متوسط و حاشیه‌ای شهر است. برای مثال آپارتمانی ۳۰۰ مترمربعی و خوش‌جا در محله مشتاق برای رهن کامل با قیمت ۸ میلیارد تومان آگهی شده است. اگر مالک تصمیم بگیرد ۲ میلیارد تومان از این مبلغ را به اجاره تبدیل کند، رقم قرارداد به ۶ میلیارد تومان دیده و اجاره ماهانه ۱۲۰ میلیون تومانی تغییر می‌کند. یکی از مشاوران املاک محله ولیعصر گفت: تقاضای زیادی از رهن کامل آپارتمان از سوی مستأجران نسبت به سال‌های گذشته کاهش پیدا کرده است با این حال همچنان رهن کامل سهم چشم‌گیری از بازار مسکن اصفهان دارد.

داشته‌ایم؛ ازجمله قرارداد ۷۵ میلیون یورویی برای نیروگاه حرارتی و قرارداد ۲۶۰ میلیون یورویی برای نیروگاه خورشیدی که مجموعاً ۸۵۰ میلیون یورو ارزش دارد. زرندی همچنین به اهمیت تأمین انرژی برای تولید حداقل ۱۸ میلیون تن محصول فولادی اشاره کرد و گفت: برای دستیابی به این هدف، نیازمند تأمین ۳۰ میلیون تن مواد اولیه هستیم. در حال حاضر، ۶۰ درصد از ۱۵ میلیون تن مواد ورودی به مجتمع فولاد مبارکه به‌صورت ریلی حمل می‌شود. همچنین در سطح گروه فولاد مبارکه، ۲۵ میلیون تن جابه‌جایی بار داریم که ۵۰ درصد آن از طریق ریل انجام می‌شود. مدیرعامل فولاد مبارکه با تأکید بر ضرورت افزایش سهم حمل‌ونقل ریلی، خاطرنشان کرد ما برنامه جدی برای سرمایه‌گذاری در حوزه ریلی داریم تا بتوانیم سهم بار ورودی و خروجی مجتمع را افزایش دهیم و از ترافیک و خطرات جاده‌ای بکاهیم. در حال حاضر، هلدینگ حمل‌ونقل ریلی فولاد مبارکه (توکاریل) بس ۵۰۰۰ واگن و ۸۰ دستگه لوکوموتیو، ۴۰ درصد بار معدنی و ۲۱ درصد بار ریلی کشور را جابه‌جایی کند.

ک همکاری موفق مینا و فولاد مبارکه برای تولید داخلی قطعات کلیدی و استراتژیک

محمد اولیاء مدیرعامل گروه مینا در مراسم تحویل آخرین لوکوموتیو MA۲۴ در فولاد مبارکه، به اهمیت همکاری موفق این مجموعه با صنعت فولاد به‌ویژه شرکت فولاد مبارکه در زمینه توسعه ساخت داخل تولید قطعات کلیدی و استراتژیک و خدمات پس از فروش تخصصی در حوزه حمل‌ونقل ریلی تأکید کرد. او با اشاره به قراردادهای موفق این مجموعه با صنعت فولاد اظهار کرد: ما تاکنون ۱۲ واحد دیگر نیز در این حوزه طراحی و تولید کرده‌ایم. این قرارداد که شامل لوکوموتیوهایی با توان ۳۲۰۰ کیلووات و ۳۰۰۰ اسب بخار است، از اردیبهشت‌ماه سال گذشته آغاز شد و تحویل اولین لوکوموتیوها از هسان زمان صورت گرفت. اولیاء با اشاره به سابقه همکاری فولاد مبارکه با مجموعه مینا، افزود: کارخانه لوکوموتیوسازی که امروز شاهد آن هستیم، با حمایت شرکت زرنندی، از زمانی که مسئولیت استان ابرو را بر عهده داشتند، راه‌اندازی شد. این کارخانه امروز با تولید محصولات متنوع و پیشرفته، تفاوت چشمگیری با گذشته دارد.

پیش‌بینی مصرف روزانه ۱۳۵ میلیون لیتر بنزین در نوروز

مدیرعامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی با اعلام رشد تولید بنزین در پالایشگاه‌های کشور در ۶ ماه دوم اسمال تا حد ۸ میلیون لیتر در روز گفت: پیش‌بینی می‌شود مصرف بنزین در نوروز اسمال به ۱۳۵ میلیون لیتر در روز برسد.به گزارش ایرنا، شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی از افزایش مصرف بنزین در نوروز آگاه شد و اظهار داشت: دامه داد، میانگین مصرف روزانه بنزین در کشور در سال جاری به ۱۲۴ میلیون لیتر رسید و پیش‌بینی می‌کنیم، این رقم در ایام نوروز به ویژه نیمه اول نوروز به ۱۳۵ میلیون لیتر روزانه افزایش یابد. او در مورد تولید بنزین در سال جاری گفت: رشد تولید بنزین در پالایشگاه‌های کشور در ۶ ماه دوم اسمال تا حد ۸ میلیون لیتر افزایش یافت.به کافتی بر شده است و ذخایر سوخت مناسب است.سپس گرمی اعلامه داد: ناوگان حمل و نقل زمینی بنزین از ۲۵ اسفند تا ۱۵ فروردین سال آینده در آماده باش کامل قرار دارد و نظارت بیشتری بر آنها اعمال می‌شود. او در مورد جایگاه‌های سیار توزیع سوخت نیز گفت: خودروهای سیار توزیع سوخت در طول سال و ایام نوروز به کار خدمت رسانی مشغول خواهند بود. در شمال کشور نیز ذخیره بنزین کافی در انبارها ذخیره شده است.مدیرعامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی بیان داشت: اسمال تولید بنزین هم نسبت به سال گذشته روزانه ۸ میلیون لیتر افزایش پیدا کرده و میانگین مصرف بنزین در سال به ۱۲۴ میلیون لیتر رسیده است.سپس گرمی در مورد توزیع بنزین سوپر وارداتی و عرضه آن در بورس انرژی، گفت: در حال حاضر هنوز مجوزهای لازم برای واردات و توزیع بنزین سوپر صادر نشده است و در مرحله بررسی و صدور مجوزها قرار دارد.او گفت: تعیین قیمت بنزین سوپر وارداتی از طریق ساز و کار عرضه و تقاضا در بورس انرژی خواهد بود.مدیرعامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی گفت: انجام شده است. او تصریح کرد: ۵۴۴ مرکز پرورش آبزیان در استان اصفهان در حال فعالیت است و واحد ماهیان زینتی در استان اصفهان ظرفیت ۶۹ میلیون قطعه را دارد و به‌طورکل، ۱۱ هزار تن‌ماهی زینتی، ماهی سرد آبی و ماهی گرم آبی در طول یک سال تولید می‌شود.بدیمی خاطرنشان کرد کاهش ۷۰درصدی بیماری نکروز عفونی بانکراس ماهی قرل آلا از جمله دستاوردهای اداره کل دامپزشکی صوبه اصفهان می‌شود.در استان اصفهان ۲۶۵ زنبورستان در حال فعالیت است و میزان صادرات عسل از استان اصفهان در سال برابر با ۲۹۸ تن بوده است.

توزیع یک میلیون نان سلواتی در اصفهان

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی اصفهان گفت: حدود یک میلیون قرص نان سلواتی به مناسبت میلاد کریم اهل بیت امام حسن مجتبی(ع)، در استان، پخت و توزیع می‌شود.مسئول حسیانی در گفت و گو با ایرنا افزود: در سال در نیمه ماه مبارک رمضان و هم‌زمان با روز میلاد امام حسن(ع)، تنوع مهربانی در استان گرم و اسمال نیز حدود یک میلیون قرص نان داغ در نیمه ماه مبارک و رمضان به‌صورت رایگان در استان توزیع می‌شود.مدیرکل غله و خدمات بازرگانی اصفهان ادامه داد: «۲۰۰ واحد توانایی استان در این امر خیر مشارکت دارند و تعدادی موبک نیز در توزیع این نان‌ها همکاری خواهند داشت.



داریم. سرپرست اداره کل دامپزشکی استان اصفهان اظهار داشت: بیماری‌های دامی مرز جغرافیایی و سیاسی نمی‌شاسند. کشور ما هم با وسعت بسیار زیاد در کنار مرزهای خشکی با کشورهای از جمله پاکستان و افغانستان قرار دارد که وضعیت بهداشتی مناسبی ندارند.

ک صنعت دام، طیور، آبزیان و کشاورزی، دومین صنعت قدرتمند در کشور

مدیر سلامت اداره کل دامپزشکی اصفهان نیز گفت: سازمان دامپزشکی به‌عنوان حافظ و ایجادکننده ایمنی غذایی، ارائه خدمت می‌کند و ارزش تولیدات دام و طیور کشور را یکی از استراتژی‌های پیشرو ناصر براتی افزود: صنعت دام، طیور، آبزیان و کشاورزی، دومین صنعت قدرتمند در کشور به شمار می‌رود و ارزش تولیدات دام و طیور استان اصفهان برابر با ۱۱۶ همت و ۱۶ درصد کل صنعت دامپزشکی و آبزیان و صنایع وابسته کشور در استان اصفهان مستقر است. او ادامه داد: استان اصفهان در حوزه تولید عسل، با تولید سالانه ۶۹۷۰ هزار تن عسل حائز رتبه چهارم کشور است و ۸ درصد کل جمعیت دام کشور در استان اصفهان قرار دارد که شامل ۴۴۰ هزار گاو و گوساله، ۲/۸ میلیون رأس گوسفند و بز، ۵۷۰۰ اسب و تک سمی و ۴۰۰۰ نفر شتر می‌شود.براتی با بیان اینکه در استان اصفهان ۱۲۶۷ مرغاری گوشتی، ۲۴۰ هزار و ۸۰ مرغاری تخم‌گذار و پولات و ۱۴۰ واحد بوقلمون دایر و در حال فعالیت است. او اضافه کرد:اقدامات شاخص اداره کل دامپزشکی استان اصفهان در سال ۱۴۰۲ شامل کنترل کانون‌های بیماری تب برفکی از طریق



سرپرست اداره کل دامپزشکی استان اصفهان در جمع اصحاب رسانه چالش اصلی دامپزشکی استان اصفهان را اعتبارات و نیروی انسانی دانست و گفت: این دو مشکل سال‌ها است که گریبانگیر دامپزشکی استان اصفهان است، گاهی جذب نیروی انسانی صورت می‌گیرد، اما این‌حال، اقدامات انجام شده پاسخگوی نیازهایست.

شهرام مؤدی افزود: خدمات دامپزشکی در محل ارائه می‌شود و این نوع خدمات مستلزم داشتن نیروی انسانی و اعتبارات مکفی است؛ تجهیزات اکیپ‌های صحرایی دامپزشکی از اهمیت بالایی برخوردار است که کمک‌هایی در این راستا صورت گرفته و قنبران آن هستیم، ما همچنان این حوزه نیازمند توجه است. او با بیان اینکه آنچه تحت عنوان حقوق و مزایا برای کارکنان دامپزشکی در نظر گرفته می‌شود، بسیار ناچیز است، تصریح کرد: دغدغه

کارکنان دامپزشکی، تأمین و تضمین سلامت فرآورده‌های خام دامی است و اگر از کمبود اعتبار و نیروی انسانی صحبت می‌شود، به دلیل دغدغه‌ای است که در این حوزه وجود دارد. سرپرست اداره کل دامپزشکی اصفهان از تعطیلی ۱۲ کشتارگاه سنتی در استان در دو دهه اخیر خبر داد. مؤدی با بیان اینکه در زمان حاضر کشتارگاه سنتی غیربهداشتی در استان وجود ندارد اضافه کرد: به همت مدیران استان از سال ۸۴ تاکنون این‌گونه کشتارگاه‌ها تعطیل شده و در حالی است که اکنون دو نوع کشتارگاه شامل سنتی بهداشتی و سنتی در استان وجود دارد که ملاحظات بهداشتی در همه آنها رعایت می‌شود. او اصفهان را یکی از استان‌های پیشرو در زمینه کشتارگاه‌های دام و طیور توصیف و خاطرنشان کرد: این استان در زمینه کشتارگاه‌های صنعتی در کشور از وضعیت بسیار ممتازی برخوردار است؛ اما این مسیر باید همچنان پررفت‌آدمه پیدا کند. سرپرست اداره کل دامپزشکی استان تصریح کرد: عملیات بهداشتی کشتارگاه صنعتی اصفهان از سال ۹۵ آغاز شد و در سال ۱۴۰۱ حدود ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشت و در روزهای اخیر به بهره‌برداری رسید. مؤدی با بیان اینکه دغدغه اصلی ما سلامت فرآورده‌های خام دامی و در نهایت سلامت مردم است، افزود: حقوق و مزایای نیروهای زحمت‌کش دامپزشکی نسبت به سایر دستگاه‌ها بسیار ناچیز است که البته تلاش‌هایی در زمینه افزایش حقوق و مزایای کارکنان این استان انجام شده است. او خاطرنشان کرد: در زمان حاضر ایمنی یا شیوع بیماری خاصی در طیور استان اصفهان وجود ندارد و در وضعیت مناسبی قرار